
 

Artikelnummer: 20300016 

Ausgabestand: dö.01/2015 
zertifizierter Betrieb nach ISO 9001 

TRENNGITTER Masterline 

Vormontage: 

 

Schutzkappen Pos. 6 auf die offenen Rohrabschnitte stecken. Kunststoffhülsen Pos 8. von oben in die 

Hülsen am Trenngitter stecken.  

 

Abdeckrollo entnehmen und Rückbank nach vorne klappen 

Stückliste-Montagesatz: 

 
Pos. Benennung:  Anzahl:  

1.   Trenngitter                 1  

2.   Rändelmutter flach M8          20301000F  4 

3.   Rändelmutter wellig M8        20301000 2  

4.   Gewindehaken links M8 1 

5.   Gewindehaken rechts M8  1 

6.   Schutzkappe                           20301005 2 

7.   Gummifuß                              20301001   2 

8.   Kunststoffhülse                      20301003    2 

9.   Rundkopfschraube M8x20                        2 

10. Rundkopfschraube M8x60                        2 

11. U-Scheibe                                                  4 

12. Montagewinkel links (lang) 1 

13. Montagewinkel rechts (kurz) 1 

 

    

 

   

SICHERHEITSHINWEISE: 
Alle Verschraubungen gleichmäßig ausrichten, und auf festen Sitz 

kontrollieren.  

Von Zeit zu Zeit erneut kontrollieren, und ggf. nachziehen. 

Der Transport von Personen hinter dem Trenngitter ist verboten! 

Schweres Ladegut immer zusätzlich mit Spanngurten sichern. 

Fahrzeugtyp:             Ford Tourneo Courier 

Modelljahr:  2014- 

Position: Oberhalb der ersten 

Rücksitzbank 

Ausführung:  Stahlgeflecht 

Besonderheiten: Stahlgeflecht 

 

 

1. 

4. 

6. 

5. 

8. 

11. 
9. 

7. 

13. 

12. 

3. 

2. 

10. 



 Bild 2:  

 
Bild 2: 

Artikelnummer:20300016 

Ausgabestand: dö.01/2015 

Montage: 

Vormontierte Montagewinkel Pos. 12&13 in die Dachaufnahmen lose einhängen. Trenngitter diagonal 

in das Fahrzeug einbringen, und die Gewindestangen Pos. 4&5 durch die Hülsen am Trenngitter 

stecken. Trenngitter mit Rundkopfschrauben Pos.9, U-Scheibe Pos.11 und Rändelmutter Pos.2 an  

Montagewinkel Pos.12&13 befestigen. Alle Verschraubungen gleichmäßig anziehen und Schutzkappen 

Pos.6 drehen, dass sie gut an den Verkleidungen anliegen. Alle Verschraubungen gleichmäßig anziehen, 

und von Zeit zu Zeit erneut kontrollieren. 

 

ACHTUNG: 

Rändelmuttern Pos.3 an den Gewindestangen Pos.4&5 nicht zu fest anziehen, da sonst die 

Seitenverkleidungen beschädigt werden können.  

 

 

 

 

 

 

 
 

11

12.

. 

4. 

7. 

13. 

10. 

5. 

13.  

2. 

L 
R 

9. 

11. 

2. 

3. 

8. 

6. 


	CZ Tourneo Courier 20300016 A.pdf
	CZ Tourneo Courier 203000116 B

